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‘ Examen de rattrapage d’Analyse Numérique des EDPs (Dur-ée:r‘lt
Juillet 2018

Exercice 1 Soit I'équation différentielle du second ordre a conditions initiales :

=
[PA o . [ 7O+20 =20, 1€lot)
| yla) =1et y'(a) =2

1) Ecrire cette équation différentielle sous la forme d’un systeme différentiel de deux équations
différentielles d’ordre un. '
2) Appliquer la méthode de RK2 a ce systeme.
3) Etudier la consistance de la méthode (On suppose que y(t) est suffisament réguliére). -
—
'Oﬁﬂf’tﬁm Exercice 2 On veut approcher numériquement par la méthode des différences finies la so-
lution v du probléme modele suivant :

2
‘;t’;(t z) — g 22, 2)=0 dans (0,T] x (0, L),

(P) 4 u(t,0) = aetu(t,L)=p,t€0,T],

u(0,) = @) et 2(0,2) = wo(z), o € [0, L]

ol a, B et c sont des réels non nuls, ug et vy sont des données initiales.

On se donne une discrétisation en temps t, = N/t et en espace T; = jh avec n € [O,N],j €
[0,J] et NAt =T, Jh = L On note /' une approximation de u(t,,z;) (que 'on veut constru- i

ire).
1) Quel est le type du probleme (P)? justifier votre réponse.

2) Ecrire sous forme matricielle le schéma d’Buler explicite pour le probleme (P).
————

3) Ecrire sous forme matricielle le schéma d’Euler implicite pour le probléme (P).

_iLr 4) Montrer que le probleme discret obtenu par le schéma d’Euler implicite admet une solu- #
' tion unique. : Il o

e 5) Quelle est I'erreur de consistance pour ces deux schémas?
" S

/

———=—= Bonne chance =============
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